
Ορφανό αρκουδάκι τεσσάρων μηνών βρέθηκε στα Γρεβενά

Ο μικρός αρκούδος βρέθηκε ταλαιπωρημένος και ελλιποβαρής

  

Σαν μια μικρή τριχωτή μπάλα έμοιαζε από μακριά το μόλις τεσσάρων μηνών αρσενικό
αρκουδάκι που εντοπίστηκε στην περιοχή της Κρανιάς Γρεβενών από διερχόμενο οδηγό, ο
οποίος ειδοποίησε την ομάδα άμεσης επέμβασης για την άγρια ζωή του Αρκτούρου. Η
επιχείρηση αναζήτησης της μητέρα του ήταν ανεπιτυχής, και το ζωάκι παραμένει στη
φροντίδα του Αρκτούρου. Όσο για το... όνομα του, ο Αρκτούρος καλεί τους
ενδιαφερόμενους «νονούς» να επισκεφθούν τη σελίδα του στο Facebook και να κάνουν τις
δικές τους προτάσεις.      

  

Αν και οι επιστήμονες του Αρκτούρου έδωσαν σαφείς εντολές, το εμφανώς καταπονημένο
ζώο να μείνει σε έναν περιφραγμένο χώρο μέχρι να το παραλάβουν, εντούτοις το αρκουδάκι
μεταφέρθηκε στην πλατεία του χωριού Κρανιά όπου ξετρελαμένα τα παιδιά το χάιδεψαν
και φωτογραφήθηκαν μαζί του.

  

Σαν μια μικρή τριχωτή μπαλίτσα έμοιαζε από μακριά το μόλις 4 μηνών αρσενικό αρκουδάκι
που εντοπίστηκε στην περιοχή της Κρανιάς Γρεβενών από διερχόμενο οδηγό ο οποίος
ειδοποίησε την ομάδα άμεσης επέμβασης για την άγρια ζωή του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ, Δευτέρα
21...

  

 1 / 2



Ορφανό αρκουδάκι τεσσάρων μηνών βρέθηκε στα Γρεβενά

«Πρόκειται για μια λάθος πρακτική αφού τα άγρια ζώα δεν θα πρέπει να έρχονται τόσοκοντά στον άνθρωπο» εξήγησε στο ΑΜΠΕ η διευθύντρια επικοινωνίας του Αρκτούρου, ΒάσωΠετρίδου.  Το μικρό αρκουδάκι είναι πολύ πιθανό να περιπλανήθηκε για αρκετές ώρες μόνο του, χωρίςτροφή και ζυγίζει μόλις 3,5 κιλά, ενώ κανονικά το βάρος του θα έπρεπε να είναιτουλάχιστον οκτώ κιλά.  Στην επιχείρηση αναζήτησης της μητέρας του που στήθηκε, το ζωάκι μεταφέρθηκε σεδασικό χώρο που γειτνιάζει με το σημείο που βρέθηκε. Παρέμεινε εκεί για 36 περίπου ώρεςμόνο του -με τη συνεχή επιτήρηση των ανθρώπων του Αρκτούρου και αυτόματωνσυστημάτων παρακολούθησης. Δυστυχώς όμως οι προσπάθειες δεν είχαν αποτέλεσμα κιέτσι ο μικρός επέστρεψε και πάλι στον Κτηνιατρικό Σταθμό, στον Αετό Φλώρινας, όπου καιξεκίνησε  το δύσκολο εγχείρημα της ανατροφής του.
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